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靴下 

 

【問題】 

 まっ暗な部屋の箱の中に、６枚の赤い靴下と６枚の青い靴下が入っています。

12 枚の靴下は、赤と青には全然分けられていません。あなたはパーティーに出

かけるので、その中から同じ色の靴下を２枚とり出さなければなりません。その

ためには、最低何枚の靴下を取り出せばいいでしょうか？ 

 

（解答は次のページ） 
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【解答】 

 正解は、３枚です。 

「８枚！」と答えた人がいるかもしれません。８枚取り出すのは、赤か青のど

ちらかの色の靴下でなくてはいやな場合ですね。赤の靴下をはきたいのに、６枚

目まで全部青の靴下の場合があるからです。ですから、あと２枚とって「８枚」

とる必要があります。しかし、どちらの色でもいい人の答え、つまり正解は「３

枚」です。靴下の色が分からないまっ暗な部屋の中の箱からでも、３枚とりだせ

ば、「３枚とも同じ色」か「２枚が同じ色で、あとの１枚が違う色」という組み

合わせになるからです。 

もっとも、最近は色が違う靴をはくのが「カッコいい」と思う人もいるようで

す。そうした人は、色が違う靴下でもかまわないかもしれませんね。「同じ色の

靴下をとる」という問題からは外れていますが、そういう人は２枚とれば十分で

す。 
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例）出典：「たどくのひろば」（http://tadoku.info） 
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